VIV7

BAI 6: $S6 hang. Tong
Khoanh vao chir dat truéc cau tra 16i ding :

1. Trong phép tinh 10 + 9 = 19, s& 19 dudc goi la:

A. S& cdng B. Tong C. $6 hang

2. Trong phép tinh 12 + 26 = 38, s6 12 dudc goi lé:
A. S8 cong B. Tong C. $6 hang
3. Tong cla 43 va 10 la:

A.43 B.10 C.43+10

4. Chon thé ghi tir thich hop dé dién vao chd chdm:
Trong phép tinh 33 + 14 = 47
S6 33 goi la .....
S6 14 goi la .....
S6 47 goi la .....
33+14goila......

$& hang $& hang Tong Téng

5. Me mua 10 qud triing gd va 6 qua tring vit. Téng sé tring
me da mua la:

A. 10 qua B. 6 qud C. 16 qua



VIV7

BAI 6: $6 hang. Tong

6. Panh ddu vao nhiing 6 cé téng bdng 10

7+1|7+2|5+5(2+6(6+4
4+3|7+3|5+3(2+5(8+1
9+1|4+6(4+4|6+2(2+7
2+2 (3+3|1+9(6+3|4+4
10+0| 3+4|1+6 |4+5|7+3
5+1(3+7 | 6+1|2+8|5+5

7. Pé tré vé nha, vit con phdi di con dudng ghi téng cé6 mét
s6 hang 16n hon 10. Hay chi dudng gilp vit con bang cach 16
mau vao dudng di thich hop:




VIV7

BAI 6: SO0 hang. Tong
Khoanh vao chir dat truéc cau tra 16i ding :
1. Trong phép tinh 10 + 9 = 19, s& 19 dudc goi la:
A. S6 cong 6ng C. S6 hang

2. Trong phép tinh 12 + 26 = 38, s6 12 dudc goi lé:

A. S8 cong B. Tong @86 hang

3. Tong cla 43 va 10 la:

A. 43 B. 10 (c)a3+10

4. Chon thé ghi tir thich hop dé dién vao chd chdm:
Trong phép tinh 33 + 14 = 47

$6 33 goi 14 ..... $6 hang
$6 14 goi la ..... $6 hang
$6 47 goi ld ..... Téng
33 +14goild...... Téng
$& hang $& hang Tong Téng

5. Me mua 10 qud triing gd va 6 qua tring vit. Téng sé tring
me da mua la:

A.10 qud B. 6 qud @16 qué
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7. Pé tré vé nha, vit con phdi di con dudng ghi téng cé6 mét
s6 hang 16n hon 10. Hay chi dudng gilp vit con bang cach 16

BAI 6: $6 hang. Tong

6. Panh ddu vao nhiing 6 cé téng bdng 10

7+1|7+2 . 2+6@
4+3 |((7+3)5+3(2+5(8+1
@ 444 |6+2|2+7
2:2 3+3 6+3|(4+4
3+4|1+6 4+5@
1[G o [a-afers

mau vao dudng di thich hop:




